
 

ΔΟΚΙΜΑΙΑ ΕΙΑΓΩΓΗ ΣΑ ΠΡΟΣΤΠΑ ΧΟΛΕΙΑ 

αββάτο 3 Μαΐου 2025 

Οδθγίεσ προσ τουσ/τισ επιτθρθτζσ/τριεσ 

Οι επιτθρθτζσ/-τριεσ κα προςζλκουν ςτισ 8:15 π.μ. για ενθμζρωςθ ςτο Εξεταςτικό Κζντρο, 

ςτο οποίο ζχουν οριςκεί. Πλοι κα πρζπει να υπογράψουν Υπεφκυνθ Διλωςθ περί μθ 

ςυγγζνειασ εξ αίματοσ ι εξ αγχιςτείασ με υποψθφίουσ μζχρι 3ου βακμοφ που εξετάηονται 

ςτο ςυγκεκριμζνο Ε.Κ., ςτο οποίο επιτθροφν.  

Μετά τθν ενθμζρωςθ παραλαμβάνουν το πακζτο τθσ αίκουςάσ τουσ που περιζχει: 

 Οδθγίεσ προσ επιτθρθτζσ 

 Οδθγίεσ προσ μακθτζσ  

 Κατάςταςθ με τα ςτοιχεία των μακθτϊν/τριϊν τθσ αίκουςασ (6-ψιφιοσ κωδικόσ, 

επϊνυμο, όνομα, όνομα πατζρα, όνομα μθτζρασ, μία ςτιλθ για απουςία) 

 Το ζγγραφο του Δελτίου Συμβάντων 

 Τα απαντθτικά φφλλα 

 Ρρόχειρα  λευκά φφλλα Α4  

 Μπλε  ςτυλό. 

 

Στθ ςυνζχεια, ο ζνασ επιτθρθτισ περιμζνει ςτθν αίκουςα και ο άλλοσ παραλαμβάνει τουσ 

μακθτζσ τθσ αίκουςάσ του από το προαφλιο του ςχολείου, αφοφ τουσ προςκαλεί με τα 

ονόματά τουσ και τουσ οδθγεί ςτθν αίκουςα ςτισ 9.00 π.μ. 

Οι επιτθρθτζσ/τριεσ υποδεικνφουν ςτουσ μακθτζσ/τριεσ τθ κζςθ τουσ ςτα κρανία ςφμφωνα 

με τισ καταςτάςεισ. Αν ςτθν ίδια αίκουςα εξετάηονται αδζλφια, κα πρζπει να λθφκεί 

μζριμνα ϊςτε να μθν κάκονται ςε διαδοχικά κρανία.  

Τα κινθτά και ρολόγια τφπου smart watch απαγορεφονται. Ραραδίδονται ςτουσ 

επιτθρθτζσ/τριεσ κατά τθν είςοδο ςτθν αίκουςα απενεργοποιθμζνα πλιρωσ, και 

φυλάςςονται με το όνομα του υποψθφίου. Για οποιαδιποτε φκορά ι απϊλεια δε φζρει 

ευκφνθ το εξεταςτικό κζντρο. 

Στθ ςυνζχεια, οι επιτθρθτζσ/τριεσ δίνουν ςε κάκε μακθτι το απαντθτικό φφλλο και τουσ 

ενθμερϊνουν για τον τρόπο ςυμπλιρωςθσ του. 

Ο/Η μακθτισ/τρια ΔΕΝ γράφει το όνομά του/τθσ ςτο απαντθτικό φφλλο οφτε κάτι άλλο 

παρά μόνο τον εξαψιφιο κωδικό του ωσ υποψθφίου ςτθν προκακοριςμζνθ κζςθ 

(κουτάκια), τον οποίο αντιγράφουν προςεκτικά από τθν εκτυπωμζνθ αίτθςθ.  

Οι επιτθρθτζσ/τριεσ πραγματοποιοφν ζλεγχο ταυτοπροςωπίασ κακϊσ και αν ζχει γράψει 

ςωςτά τον εξαψιφιο κωδικό υποψθφίου ςτο απαντθτικό φφλλο, με βάςθ τα ςτοιχεία που 

οφείλουν να προςκομίςουν οι υποψιφιοι/εσ μακθτζσ/τριεσ: τθν αςτυνομικι ταυτότθτά 

τουσ ι διαβατιριο, ι ταυτοπροςωπία, κακϊσ και το αποδεικτικό υποβολισ τθσ αίτθςισ  

 



 

τουσ (δθλαδι τθν αίτθςθ εκτυπωμζνθ) που φζρει τον εξαψιφιο κωδικό υποψθφίου για 

τθν πλιρθ ταυτοποίθςι τουσ. 

Οι μακθτζσ/τριεσ ςε κάκε απάντθςθ πρζπει 

να μαυρίηουν όλο το κενό ενόσ και μόνο 

κφκλου αυτοφ που κρίνουν ωσ ςωςτι 

απάντθςθ, ϊςτε να είναι εφικτι θ οπτικι 

ανάγνωςθ από το ειδικό μθχάνθμα που 

χρθςιμοποιείται για τθν 

αυτοματοποιθμζνθ διόρκωςθ των 

απαντιςεων. Εάν ο κφκλοσ είναι 

διαγραμμζνοσ με Χ ι υπάρχει μαυριςμζνοσ 

κφκλοσ πζραν του ενόσ ι και οποιαδιποτε 

άλλο αχνό επιπλζον ςθμάδι, το μθχάνθμα 

ακυρϊνει εντελϊσ τθν απάντθςθ, ακόμθ 

και αν ο υποψιφιοσ ζχει επιλζξει τθ 

ςωςτι. Οι υποψιφιοι/εσ ΔΕΝ επιτρζπεται 

να χρθςιμοποιιςουν διορκωτικό ι γόμα 

για να ςβιςουν, γι αυτό πρζπει να είναι 

απολφτωσ ςίγουροι/εσ πριν 

ςυμπλθρϊςουν τθν οριςτικι  απάντθςθ ςε 

κάκε ερϊτθςθ.  

Σε περίπτωςθ λάκουσ ςτθ ςυμπλιρωςθ 

του εξαψιφιου κωδικοφ του μακθτι, αυτό 

πρζπει να διαπιςτωκεί από τουσ επιτθρθτζσ κατά τον ζλεγχο, πριν τθ διανομι των κεμάτων 

και πριν τθν ζναρξθ τθσ διαδικαςίασ απάντθςισ τουσ από τουσ/τισ μακθτζσ/τριεσ. Σε αυτιν 

τθν περίπτωςθ, ο επιτθρθτισ καλεί μζλοσ τθσ Επιτροπισ Εξετάςεων του Εξεταςτικοφ 

Κζντρου, το οποίο δίνει άλλο απαντθτικό φφλλο ςτον/ςτθν μακθτι/τρια που ςυμπλιρωςε 

λάκοσ τον εξαψιφιο κωδικό του/τθσ, παίρνει το λάκοσ ςυμπλθρωμζνο απαντθτικό φφλλο, 

γράφει ςε αυτό ευδιάκριτα «ΑΚΥΟ» με κόκκινο ςτυλό διαρκείασ, υπογράφουν και οι δφο 

επιτθρθτζσ και το φυλάςςουν για να το παραδϊςουν ςτο τζλοσ τθσ εξζταςθσ, ςτθν 

επιτροπι εξετάςεων του Ε.Κ.. ε καμία άλλθ περίπτωςθ δε αντικακίςταται το απαντθτικό 

φφλλο του μακθτι. 

Σε περίπτωςθ απόντων μακθτϊν ι μακθτριϊν αναγράφεται από τουσ επιτθρθτζσ το όνομα 

του απόντα ςτο αντίςτοιχο απαντθτικό φφλλο με τθν ζνδειξθ «ΑΡΩΝ/ΑΡΟΥΣΑ», με ςτυλό 

διαρκείασ κόκκινου χρϊματοσ, υπογράφεται από τουσ επιτθρθτζσ και παραδίδεται ςτθν 

επιτροπι εξετάςεων του Ε.Κ., θ οποία και το ςφραγίηει.  

Από τθ χρονικι ςτιγμι που φκάνουν τα κζματα ςτο Εξεταςτικό Κζντρο ζωσ και μία ϊρα 

μετά τθν ζναρξθ τθσ γραπτισ δοκιμαςίασ, απαγορεφεται θ είςοδοσ ςτο και ι ζξοδοσ από το 

Εξεταςτικό Κζντρο. 

Tα κζματα προςκομίηονται ςτισ αίκουςεσ από μζλθ τθσ Επιτροπισ Εξετάςεων του Ε.Κ., 

οπότε και αναγράφεται ςτον πίνακα ο χρόνοσ ζναρξθσ, δυνατισ αποχϊρθςθσ και λιξθσ τθσ 

γραπτισ δοκιμαςίασ. 



 

Ακολοφκωσ, οι επιτθρθτζσ/τριεσ, αφοφ ζχει ολοκλθρωκεί θ διαδικαςία ελζγχου των 

εξαψιφιων κωδικϊν των υποψθφίων, μοιράηουν τα φυλλάδια των κεμάτων ςτουσ 

μακθτζσ, πάνω ςτα οποία οι μακθτζσ αναγράφουν το όνομά τουσ. Ωσ πρόχειρο ο/θ 

μακθτισ/τρια αρχικά χρθςιμοποιεί τισ λευκζσ ςελίδεσ των κεμάτων, ενϊ, αν ηθτθκοφν 

επιπλζον ςελίδεσ, τουσ δίδονται κόλλεσ Α4 για πρόχειρο, ςτισ οποίεσ ο μακθτισ/τρια 

γράφει το όνομά του/τθσ και τισ παραδίδει ςτο τζλοσ ςτουσ επιτθρθτζσ μαηί με το 

απαντθτικό φφλλο και το φυλλάδιο κεμάτων. 

Πταν οι μακθτζσ/τριεσ ολοκλθρϊςουν τθν εξζταςθ, παραδίδουν το απαντθτικό φφλλο, 

κακϊσ και τα πρόχειρα και τα φυλλάδια κεμάτων ςτουσ επιτθρθτζσ/τριεσ. 

Οι επιτθρθτζσ/τριεσ υπογράφουν ολογράφωσ το απαντθτικό φφλλο παρουςία του/τθσ 

υποψθφίου και φυλάςςουν μόνο αυτό ςε φάκελο, ςτον οποίο τοποκετοφνται τα 

απαντθτικά φφλλα των ςυνυποψθφίων του/τθσ τθσ ίδια αίκουςασ. Τα φυλλάδια κεμάτων 

και τα πρόχειρα ςυλλζγονται ξεχωριςτά και δεν φυλάςςονται. 

Ο επιτθρθτισ ςε καμία περίπτωςθ δεν γράφει οτιδιποτε άλλο πλθν τθσ υπογραφισ του ςτο 

απαντθτικό φφλλο του μακθτι. 

Οι δφο τελευταίοι μακθτζσ/τριεσ αποχωροφν μαηί από τθν αίκουςα. 

 

ΑΡΟ ΤΗΝ ΚΕΝΤΙΚΗ ΕΡΙΤΟΡΗ ΟΓΑΝΩΣΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΚΛΗΩΣΗΣ (Κ.Ε.Ο.Δ.Ε.Κ.) 

 

 


